













NAME: KENNZEICHNUNG: **TEMAD SLIP**

ART:

Gemäß der Formulierung

GLEIT- UND TRENNZUSATZSTOFF

NAME:

TEMAD SLIP

CODE:

according to the formulation

TYPOLOGY

SLIDING AND DETACHING ADDITIVE

BESCHREIBUNG:

TEMAD SLIP hat den Zweck, Gleiteigenschaften sowohl während des Produktionsprozesses als auch dem fertigen Produkt zu verleihen. Während der Formphase verbessert es die Füllung der Form und begünstigt die Ablösung des Produkts



Diese Eigenschaft bleibt auch am fertigen Produkt erhalten. TEMAD SLIP ist ein hochverträgliches Trennzusatzstoff, der sich für vielfältige Anwendungen eignet und auch für empfindliche Harze geeignet ist.

PRODUCT DESCRIPTION:

TEMAD SLIP has the purpose to give sliding properties both during the production process and to the finished product. During the moulding phase it improves the mould filling facilitating the manufacture removal.

This property also remains with the finished product. In short TEMAD SLIP is a detaching addictive highly suitable with different applications and indicated also for sensitive resin.

VERWENDUNG

TEMAD SLIP wird als Masterbatch dem Mix zugesetzt.

WAY OF USE:

TEMAD SLIP is used by adding to the mixture like a masterbatch.







TEMAKROM s.r.l. Via Artigiani, 6 25014 Castenedolo (BS)

VAT n. 03612620173